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I. INTRODUCCIÓN

La RLICSH será distribuida gratuitamente mediante Internet y se podrán descargar gratuitamente todos los números en formato PDF. 
Para artículos regulares se sugiere una extensión máxima de 6,000 palabras a partir de la introducción y sin contar el último apartado de referencias bibliográficas, los que excedan este número se dividirán en Parte I y Parte II. 
De manera orientativa, mas no limitativa, el documento se puede estructurar en introducción, marco teórico-conceptual, marco teórico-metodológico, resultados y/o discusión, conclusión y agradecimientos.
Se consideran las categorías de: 1) Artículos de investigación, 2) Artículos de revisión, 3) Reseñas de libro, 4) Ensayos y, 5) Fe de erratas.
Todas las propuestas serán evaluadas por pares a doble ciego, para garantizar formalidad, originalidad y rigor científico del documento. 
Los documentos se recibirán por correo electrónico con el presente formato Word: letra Arial 11 pt, espaciado sencillo y a doble columna. El documento deberá ser enviado a la dirección de correo electrónico especificada en cada convocatoria. Se sugiere sujetarse a las normas de estilo, de otra forma no se aceptará la revisión del documento.

II. ILUSTRACIONES

FIGURAS. Las imágenes deberán ser incluidas en el cuerpo del artículo, y también ser enviadas por separado en un archivo adjunto. El pie de página debe ser escrito de acuerdo con el formato APA séptima edición. 
TABLAS. Las tablas se deben enumerar por el orden de aparición en el texto en números arábigos. Deben tener un título que permita comprender su significado sin tener que referirse al texto. El título debe ir al inicio de la tabla en letra Arial 10. El contenido de la tabla en Arial 10. 


III. FÓRMULAS

Los caracteres matemáticos usados en el documento se escribirán en itálicas. Las fórmulas deben ir centradas y numeradas según orden de aparición. El tamaño de las letras, números y símbolos deberá corresponder al tamaño del texto.

IV. CONCLUSIONES

En este espacio se debe enfatizar en los aspectos más relevantes, novedosos, líneas de acción y propuestas de solución de la investigación. 
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